
Блиц: СНС намерава да промени изборни закон како би могла да распише локалне изборе у децембру?
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Власт у Србији намерава да врати непосредан избор градоначелника, као и да тим
изменама закона створи основ за расписивање превремених избора.

  

За расписивање и одржавање локалних избора крајем године, а што је једна од намера
владајуће СНС, тренутно нема ниједног правног основа.

  

  

Како би се избегле оптужбе да је излазак на биралишта у децембру практично
незаконит, власт планира да решење нађе у измени изборних закона, односно Закона о
локалној самоуправи.

  

- Тренутно нема ниједног правног основа за расписивање избора. Да би се увела
принудна управа такође морају да постоје одређени услови, али и да то све потпише
ресорна министарка Кори Удовички. Отуда се иде на варијанту измене закона који треба
да омогући превремене изборе на легалан начин - каже извор “Блица” из Владе.

  

Како наш саговорник додаје, идеја је да се током јесени нађу нова законска решења, а
једно од њих је непосредан избор градоначелника јер Устав даје ту могућност.

  

- То треба да буде окидач за причу да садашњи градоначелници нису изабрани у складу
са важећим прописима и да се иде на биралишта пре времена - истиче извор. Бојан
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Клачар, извршни директор Цесида, каже за “Блиц” да измена закона није нужно увод у
изборе, али може да послужи као основ.

  

- Правило је да се изборни закон не мања у другој половини мандата. Није добро да се
мењају правила игре када се ближе избори јер остале странке треба да имају времена
да се организују, али и администрација. И ми грађани на време треба да знамо да неке
ствари неће бити исте као што су биле - каже Клачар.

  

Услови за превремене изборе

  

За расписивање превремених локалних избора треба да буду испуњени законски
услови, којих тренутно нема. Привремена управа уводи уколико није изабран председник
општине и веће месец дана од конституисања скупштине, скупштина локалне
самоуправе не заседа дуже од три месеца и у законском року не усвоји буџет.

  

(Жељка Јевтић – Блиц)
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